



# НАШЕ

№26(110)  
10 июля 1998

# КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная региональная газета

Издается с 14 мая 1993 года

**Актуально**

## СКОЛЬКО ЖДАТЬ ОБЕЩАННОЙ ПЕНСИИ?

**В последнее время наша ветеранская общественность озабочена ситуацией, сложившейся в выплате пенсий**

В обращении, которое Совет ветеранов пос. Красково направил руководству Люберецкого района, говорится: «По состоянию на 30 июня 1998 г. выплата пенсий за июнь месяц по пос. Красково произведена только за 3 дня из 16 и по пос. Коренево - за 4 дня из 13, и в ближайшие дни окончание выплаты пенсий не ожидается.

Такое положение ставит пожилых людей в крайне тяжелое материальное положение, так как эта категория граждан живет в основном только за счет пенсий.

Убедительно просим взять этот вопрос под особый контроль и добиться, чтобы впредь не допускать срывы в выплате денег».

Как сообщил председатель Совета ветеранов Н.М.Шкодин, в известность о бедственном положении пенсионеров

был поставлен глава пос. Красково И.И.Бадаев. Он переговорил с управляющим Пенсионным фондом по Люберецкому району Ю.В.Порхунным и начальником районного узла Федеральной почтовой связи В.Г.Глазковым, постоянно держит этот вопрос под контролем.

Пенсионный фонд испытывает трудности: не поступают средства от предприятий-должников.

Справедливо ради надо заметить, что все предприятия и организации Красковского региона, кроме ЗАО «Спецкодежда», регулярно платят налоги в Пенсионный фонд. Существенную роль в этом играет позиция главы пос. Красково. И конечно, красковские пенсионеры хотят получать пенсию вовремя. В поддержку этого выступают и депутаты поселкового Совета.

**Э.ИВАНОВА**

**Поздравление**

**С днем  
45-летия!**



На днях главе поселка Красково И.И.Бадаеву исполняется 45 лет. Возраст, когда человек полон зрелости, опыта и творческих сил.

Рабочий день Искандера Исмаиловича забит до отказа: везде надо успеть руководителю такого ранга, особенно в наше непростое время, когда и финансов не хватает, и возникает множество проблем, связанных с несовершенством законов о местном самоуправлении.

Но люди судят человека по делам его. В пос. Красково многое изменилось за годы работы главы. Создано жилищно-коммунальное хозяйство, сохранены и упрочены позиции бюджетных организаций. Но не все еще сделано, чтобы быть полностью удовлетворенным. Рано останавливаться на достигнутом.

Пожелаем Искандеру Исмаиловичу физических и духовных сил, крепкого здоровья, чтобы воплотить в жизнь все задуманное, терпения и выдержки, чтобы работать с людьми, друзей - единомышленников, которые смогут поддержать в трудную минуту. И конечно, счастья и благополучия!

**Редакция газеты «НАШЕ КРАСКОВО»**

**Официально**

## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Совет депутатов Красковского региона на своем заседании рассмотрел ряд важных вопросов. Одобрены мероприятия по достойной встрече 375-летия пос. Красково. Правда, при условии минимальных затрат на праздник. Основное внимание будет уделено вопросам благоустройства, подготовки образовательных учреждений к новому учебному году, завершению работ по детской поликлинике. Будут привлечены силы предприятий и организаций, с которыми у администрации уже налажены деловые связи.

Обсуждено постановление Правительства РФ о предстоящем повышении квартплаты (50 % от затрат). Депутаты заслушали информацию первого заместителя главы администрации Р.Ш.Валишева. Принято решение - невзирая на большие финансовые трудности закон «О ветеранах» выполнять в полном объеме, т.е. и в отношении работающих пенсионеров. С повышением квартплаты - подождать до решения Люберецкого Совета депутатов.

**Наш корр.**

## МОЛЕБЕН С АКАФИСТОМ И ВОДООСВЯЩЕНИЕМ

Воскресенье, 12 июля в 15 часов

В поселке Томилино (улица Гоголя, 32) у руин часовни Христа Спасителя будет совершен водосвятный молебен с чтением акафиста Господу нашему Иисусу Христу.

**Приглашаются все православные христиане.**

**Закон и мы**

## ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩАЯ

При администрации пос. Красково постоянно действует административная комиссия.

В 1998 г. проведено 6 заседаний, на которых рассмотрено 27 правонарушений. Анализ их показал, что нарушителей не стало меньше.

Что это за провинности, за которые привлекают к административной ответственности? Их немало. Но чаще всего встречаются такие. Не соблюдаются сроки перерегистрации огнестрельного оружия, нарушаются правила содержания домашних животных. По многочисленным просьбам жителей эти правила опубликованы в газете «Наше Красково».

Отдельные квартиросъемщики содержат свои квартиры в состоянии, отдаленно напоминающем нормальное. Очень часто причиной антисанитарии являются напряженные отношения между жильцами коммунальных квартир. Например, квартир № 16 дома № 9 и № 1 дома № 8 поселка КСЗ, квартиры № 70 дома № 9 по ул. Лорха пос. Коренево.

По-прежнему основная доля правонарушений приходится на захват земли, как правило, при ремонте забора, когда не соблюдается «красная линия», и самовольное строительство. По этим причинам были оштрафованы красковцы В.М.Зайцев (ул. Гладкова, 1), А.Ф.Гайман (ул. Советская, 52), А.И.Бакутис (ул. Федянина, 2), Ю.М.Масленников и В.С.Козлов из д. Марусино и А.Б.Корпачев из п. Коренево.

Объясняют они свое поведение незнанием порядка оформления согласований для получения разрешения на возведение постройки или тем, что считали: на своем участке можно делать все, что заблагорассудится.

Заблуждение проходит быстро. Достаточно заглянуть в действующий Земельный Кодекс ст. 53 п.п. 4, 6 и принятый Государственной Думой 8 апреля 1998 г. Градостроительный Кодекс РФ.

Проблема незаконного строительства столь серьезна, что депутаты Госдумы пошли на существенное увеличение штрафных санкций за незаконное строительство. Теперь граждане за него обязаны внести от 10 до 30 мин. окладов, за нарушение «красной линии» - от 10 до 20 мин. окладов.

При составлении сметы на строительство вряд ли кто предусматривает расходы на штраф. Поэтому прежде чем вбить колышек, получите официальное разрешение в установленном порядке.

**Г.ХВОРОВ,  
ведущий специалист  
администрации п. Красково**

**Возвращаясь к напечатанному**

## МЫ - ПРОТИВ!

Я, жительница пос. Красково, прочитав статью в газете «Наше Красково» о закрытии роддома, была возмущена. В моей семье уже третье поколение детей рождается в Краскове. Кому только в голову пришла такая мысль?

В роддоме прекрасный персонал, высококвалифицированные врачи. Когда рожала дочь в нашем роддоме, были осложнения, врачи буквально спасли жизнь мне и ребенку. Теперь моя дочь будет рожать, и я хочу, чтобы это радостное событие произошло здесь, в нашем поселке. Я думаю, меня поддержат все жители, так как нам это удобно, и мы знаем коллектив этого роддома.

**Е.И.МАКЕЕВА,  
пос. Красково**

Дорогая редакция! Двадцать три года назад в Красковском родильном доме родилась моя дочь. У меня сложилось прекрасное мнение о сотрудниках этого учреждения. Внимательные врачи, заботливые медицинские сестры. Особенно поразила меня чистота палат и понимание, с которым младший медперсонал относился ко временной беспомощности родильниц.

В сентябре я с нетерпением жду появления на свет моего внука. Недавно моя дочь узнала о закрытии родильного дома в пос. Красково, и это нас очень расстроило. Нам бы очень хотелось, чтобы роддом, который мы все любим, сохранился и в дальнейшем радовал нас здоровым детским криком.

С уважением,

**В.В.ЖУКОВА,  
пос. Томилино**

**Обращение**

## ЕСЛИ ВЫ ОДИНОКИ...

В связи с повышением тарифов на коммунальные услуги многим из вас, живущим лишь на пенсию и не имеющим посторонней материальной помощи, становится все труднее, а порой и просто невозможно производить оплату за квартиру. Кроме того, много хлопот и моральных неприятностей приносит проблема с ремонтом жилья, когда из-за финансовых трудностей муниципального жилищно-коммунального предприятия некоторые ремонтные материалы приходится приобретать за собственный счет.

А между тем администрация муниципального территориального образования поселка Красково испытывает крайний дефицит жилой площади для предоставления ее инвалидам, участникам войны и остро нуждающимся.

Учитывая вышеизложенное, а также криминальную обстановку, сложившуюся в жилищной сфере вокруг одиноких престарелых людей, администрация поселка Красково обращается к вам со следующим предложением.

Если вы одиноки, если вам некому помочь в ваших житейских проблемах, некому огрести от возможных претензий на вашу жилую площадь, предлагаем обратиться к нам. Администрация возьмет на себя обязательства по пожизненному содержанию вашего жилья - оплате квартиры, ее ремонту, а вы, в свою очередь, в дальнейшем передадите свою жилую площадь в собственность администрации с юридическим оформлением договора. Впоследствии администрация поселка Красково при непосредственном участии Красковского Совета ветеранов будет предоставлять эти квартиры инвалидам и участникам войны, состоящим на учете на улучшение жилищных условий.

Такое соглашение принесет огромную пользу обеим сторонам, а в целом, и многим жителям Красковского региона.

От сделанного вами выбора будет зависеть ваша спокойная старость. Обдумайте наше предложение и обращайтесь в администрацию муниципального территориального образования поселка Красково.

**Администрация поселка Красково**

**Благоустройство**

## ОСТОРОЖНО: КРУТОЙ ПОВОРОТ

Жители пос. Коренево благодарны администрации Красковского региона за устройство пешеходной дорожки до пос. Красково, избавившей пешеходов от грязи в ненастную погоду, и благоустройство проезжей части шоссе/улицы дороги, проходящей через поселок по улицам Чехова и Новая.

Гладкое асфальтированное покрытие избавило кореневцев от грохота большегрузных автомашин по ухабам. Да и проезд по гладкому асфальту в автобусах и легковых машинах без тряски и толчков теперь - одно удовольствие.

Однако хорошая гладкая дорога создала предпосылки для аварийных ситуаций на улицах поселка. Автотранспорт едет на высокой скорости, что может привести к столкновению автомашин и увечьям людей. Уже было столкновение 24 июня на пересечении улиц Чехова и Лорха. К счастью, люди не пострадали.

Особенно сложная для проезда улица Новая. На участке шоссе от дома № 16 по ул. Чехова до переезда из-за крутых поворотов ограничена видимость.

Мы убедительно просим Вас обратиться к администрации Люберецкого района и ГАИ с просьбой установить на опасных участках дороги в двух направлениях дорожные знаки, ограничивающие скорость и предупреждающие о крутых поворотах и плохой видимости дороги, а также ограничить проезд транспорта.

**ДЕРБУШ, УТРОПОВ, ГУРОВ,  
Л.ГРУЗДЕВА, Н.ШУЙСКАЯ**

**и другие жители  
ул. Новая и Крупской пос. Коренево**





